Mormax B3peibo3auwuueHHoz20 3nekmpoodopydobaHus Ha yHubepcanbHYw YcuneHHYw pamy

Ba3moxHo pezynupobdams 3aknadHsle 200Ky
b zopussHManLHOG NNoCKocmu

i A
i A4
+|o|
i &d
i A
i A4
i A
i A
id &d
i A
i A
i A
i A
i &4 2
id &d
i A
i A
% .l. Bo3MoxHa pezynupoams npo¢un51
o ofe 6 bepmukanbHol NAockocmu 2
id Ad
O i A
Q i A
Il MM
I i 4
i A
i &4
+|e)
i A
i A
i A
i A
] ¢! 4
i A
i A
i A4
i A
i &4
id &d
i A
\ ( LE ¢
MpuMeyaHuUs:
o | | 1 YnubepcansHos pama nosd 0 pac Kopodok
> )% Kak b NbHOU, MaK u 20p NbHOT NNBTKBCMU.
o 2. Coocrocme ombepcmul 05on04ku NPU MoHMaxe docmuzaemcs R
z 30 Cyem peaynup KMO. MOHMAXHbIX NPOY U 30KnadHux demaned. R
N o 3. Memussl € Kopp MOUKUM 1 bxodsm & cocmab M X PO
3 2 Haumerosarne Kog Kon. | Eg.nsm. lpnmeyarme 8na kpenneHus odonsyek Ex e ucnonb3yemcs Bum DIN84 M6x40; ns kpenneHus odonoyex Ex d - oam M8x60
Q 4. ‘Juuhepmnzuoe peweHue Kak dns omkpumgﬁ ycmaHobku, mak u dns BHYMpeHHUX padom
nom p yi
1 | Pama 7, FOPAYe0L) 8bicora 1500 mm, wipnta 700 mm Ex-FR1507 1 wr. Tabmya noabopa ch. 2opsavee (Macca 1000-1200 2/M2);
o et N?9 5. Y3en no 6pzaHU3AUUY 3WUMHOZ0 34.3eMAEHUS BHNOAHEH CozNacHo
E ré':p‘jg::muzMa;ﬂﬁlguigszc}:ém:aﬂ:i%%%ﬁ::non:earngﬂwetkon Kkopnyce c. aucm N1
i 2 KomnexT moHraxHbix rp 0¢MEM Ha pamy A7 Kp en/IE‘HMﬂv] 06or0ex o4Horo Ex-E3FPRO9% 2 wr, Tabmma /7045010 a CM. 1. Huzuusoﬂzuﬁ CNOCOBHOCMb KOHCMPUKUUU paccyumsibaemcs omﬂenbi:iouno 3anpocy
¢ TUIOPa3MePa C BUAOM 3aLynTbl EX €, ropsyeoUnHKoBaHHbW, fmmHa 900 mm smct V99
S
K _ DKC-2020.A.02
. M3m. |Kor.ydl Jinct |N=go.| Tognucs | Jara
ARMEX.DKC.RU
< 3 | 4ns nog6opa knemmHbix KOpoBoK BOCTIOb3YHTECh KOHPHUIYPATOPOM 6 wr. Pazpab. ymeud | By Cragna| et | Jincros
Q [Ipos. {eped e MoHmax b3pibo3awuweHHoz0 P
o . . 3nekmpooBopydobarus Ha yHubepcanbHyio
< yHMBe,DC:?/Ibe/M Y3€71 3aLYNTHOrO 3a3EMEHNA 4/19 KDENNIEHNA K CTOVUKaM nin Tabmya /70,4]60[73 M. UCUNeHHUK pamy =
@ 4 - 1 wr. H.KOHT. =
T pamam smctr N11 ﬁ
N Y8, \sdusko

@opmar A3




Monmax B3peibo3awuweHHoz0 3nekmpocdopydobaHus ¢ 8byx cmopoH

B=700 MM

HO yHUBepcanbHY0 pamy

Ba3MoxHo pezunupobamb 3aKNadHble 2aUKU
b 20pu3sHMaAnbLHOU NAOCKOCMU
(=200 D= e[| i !,i L,
<)
=200 DEEEEEE oo Mo o
N Bo3MoxHo peeynupobamb I‘IDOQ)U/'II:1
o, 1 6 bepmukanbHOU nnockecmu
> o
> S o o o 5 o o o o
o R = °l¢
O .
D celessss== oS e
Il .
I~ o
E000EEEES o] P ol N
b - T
£d A4 '2 2
1 ofs I
£ A4
84 A4
A A |
. MM ki
o ™%
o '
£d A4
’ o]
MpumMedaHus:
o 1 YuubepcansHas pama no3b pac kopodok,
E_ Kak & NbHoT, mak u NbHoO nAockocmu
2 2. CoocHocmbs ombepcmuid 050104KU NPU MoKMa xe edecneyuBaemcs
< 30 c4em pezynupoku KOMNABKMA MOHMAXHLX Npoduned u 3aknadxsx demaned.
= 3. Memu3sl € Kopp molKuM bxodsim b cocmab koMnAekmMa MOHMAXHLIX Npaduned:
® ana B Ex e ucnensayemcs bukm DINB4 M6x40; 3ns kpenneHus oBonoyek Ex d - Sonm M8x60
@ e 4. YuubepcansHoe Kak dns U e mak u dns padom
< Hanmerosarme Kog Kon. | Ea. n3m. [lpnmeyarmne | no Mormaxy b3pubod D
zopayee B (Macca L] 1000-1200 2/M2);
E Ta6) 6 5. Y3en no opza3usauuu 30 b €02NACHO
< 1 | Pama monTamwas, ropaveoumrkosanKas, ssicota 1500 mm, wwpmka 700 mm Ex-FR1507 1 wr., d0/1MLa 110400pa | mpeBobanusm TOCT p S05715.54 u mpeSobanusm M43 17.51
< oM. et N°9 6. Hazpy3o4Has cnocoBHocmes KBHCMPUKUUY onpedensiemcst omdensHo no 3anpocy
Q
o
N
'§ 5 KomrniexT MOHTaXHbIX rIpO@nAel Ha pamy 418 Kpensiesns 3 060/104ex 9fHOro Ex-e3FPRO9 3 ur Tabnmuya nopbopa DKC=2020.A.07
= TUMopa3mepa ¢ B14om 3auutel Ex e, ropadeouurkosarHei, gmHa 900 mm © | em. mer V09 Viam, | Kon.yd| Jnct |N2aox| Momnncs | fara
< Paspab.  [Kysreuot | G Cragna| Jiuct | Jincros
§ 3 | 4ns nog6opa knemmHbIx KOpOGOK BOCTIONb3YHTECH KOH@UTYPATOPOM ARMEXDKC.RU| 6 wr. [pos. {eped s Mormax bsgbiboauu;cugx:::g;‘; - P
2 - " o gHLbeptuangm pamy —
< 4 YHuBepcanbHbiii y3en 3aLNTHOr0 3a3EMAEHNS AN1A KDEMEHNS K CTOHKaM Wi A 1 wr Tabnmya nogbopa H.KOHTD. l ;\./’A, D K(
s paman | ommer N1 V1B, nadusko

@opmat A3




Tadnuya noddopa yHubepcanbHbIX paM 01t MOHMAXa H3psIB030WULLeHHO20

3nekmpocdopydodaHus

KoMnnekm MoHmaxHbix npoduned (komnnekm N'2)

/19 MOHTaXa 060/10YeK ¢ BHAOM 3alymTsl Ex €
& | Amma rpoguns, L mm. Tun npoguns Bec, kr 1 komnniexr | 2 komniekta | 3 Komnnekta | 4 Komniexta
METU308 METHN308 METU308 METU308
1 700 41x21 mm, 544 Ex-fprO7 - - R
2 800 41x21 mm, 585 Ex-forO8 | Ex-e2fprO8 - -
3 900 41x21 mm, 6,54 Ex-fprO9 | Ex-e2fprO9 | Ex-e3fprO9
4 1000 41x21 mm. 7,04 Ex-fpr10 Ex-e2fpr10 | Ex-e3fpri0 | Ex-e4fpr1O
KoMnnekm MoHmaxHbix npoduned (koMnnekm N'2)
1 MoHTaxa 0605104k ¢ BUAOM 3aLynTsl EX d
& | Amma rpoguis, L wm. Tun npoguns Bec, Kr. 1 kKomnniext | 2 Komsiekta | 3 Komnnexta | 4 Komniekta
METU308 METN308 METU308 METU308
1 700 41x41 mm, 7,01 Ex-fpro7u - -
2 800 41x41 mm, 7,26 Ex-fprO8U  |Ex-d2fprO8U| - -
3 900 41x41 mm, 8,52 Ex-fprO9U  |Ex-d2fprO9U| Ex-d3fprooU
4 1000 41x41 mm, 9,48 Ex-fpriOU | Ex-d2fpr1OU| Ex-d3fpriOU | Ex-d4fpriOU
o
=
< MpumesaHus:
ES 1. ModBepume Bricomy cmolku (koMnaekm N1)
. 2. MNoddepume koMnaekm N°2:
3 Mpu Bridope 3AUHH M { HeodxoduMo ysumblb
Q - Fadapumsl 086N04KU € KadebHeMu BBodamu: dnuHa kadensHozo Bboda - 80 MM,
paccmosHue Mexdy 050104KaMU C yc B 66odamu - 150Mm
- PacnonexeHus 030n04KU U KadenbHyix 6Bodob & NbHO UNU 20p NbHO
© - Bud 3awumsl eBenovku: Ex eunu Exd
5 P - Konusecmbo odonoyex dns K npod 1
§ ama MoHmaxHas (komnnekm N1) e300 o odny oBonouwy
a
§ S | Bbicora pamsl, hmm | LUnpnra pame B, mm Tun npoguns Bec, kr Kog komnnekta
g DKC-2020.A.02
1 1000 500 82x41 mm 15.91 Ex-fr1005 . |Konyd| Jnct NSgox.| Togrmces | Jata
: Paspab.  |kysweuod | S2r Cragna| Jiuct | Jlucros
§ 2 1200 600 82x41 mm 18.67 Ex-fr1206 o5, Snaee - TaSnuua nodopa 3
- HubBepcanbHbIX pam 3ns MoHMaxXa
2 3 1500 700 82x41 mm 22.79 Ex-fr1507 Bt yrubep " u"’"__ poofiopy —
g Ex-fr2008 H.KOHTP. =
< 4 2000 800 82x41 wn 27.85 xofr. Vrs, v | 22

Qoprar A3




Y3en nodknydeHus B3puibosauulieHHo20 KadenbHozo Bboda dng
HeOpoHUpobaHHoz20 Kadens cepuu ANS

10

1
8
K]
K § Hammerosarme Kog Kon. | EA. n3m. lTpnmeyarme
g
s 1 B3pbiBozaimientbivi kabessHbiii 8804 ANS Mo4 HEOpOHNpOBaHHBINT 601BANSCKGM3S| 4 wr. | T80mua nogéopa
E kabenb M25x1,5 D10,5-18mm. HukennposarHas natyHb. IP66/68 " | cm. mer NO39
P B3pbisosalymiyeHras 3arnywka Ex d e, M25x1,5. HukemposarHas 1atyHs. EXD6050-M25SB| ur Tabnmya nog6opa
o 1P66/67/68 © | em. met N°50
o
“§’ 3 | Ana nogbopa knemmHbix KOpoGOK BOCTONb3YHTECH KOH@UIypaTopoM ARMEX.DKC.RU 5 wr.
8 YHuBepCarbHbIi y3en 3alynTHOro 3a3€MNeHNs
N - 0
§ 4 15 KDENNIEHNS K CTONKaM i pamam 1 wr. | . et W1 DK(C-2020.A.02
g AL
7 HaKOHEYHHK ¢ OTBEPCTHEM 10 BUHT 1 H30NMPOBAHHBIM (VIGHLEM 2,5-6 Mm’ 208P P Usm. |Kon.yd Sinct |N°g0x.| Mognncs | fara
S 8.2 mm (HKV) ar. Paspab.  [Kyareuod - Cragna| Jinct | Jincros
S - - - [1pos. lep “eHK(d Y3en nodknieyeHus P
,,Z 8 Taiika C HacedKo#, PensTcTaykLlel oTkpyuBanmio, M8, CM10800HDZ 1 wr, B3pLIBO3ALULEHHOZO KaBeNbHO20 BBoda
S rops4eoLnHKoBaHHasa H.KOHTP. ans Hedp kadens cepuu ANS l = D K‘
N 9 bonr ¢ wectnrparHoi ronoskoi M8x16, rops4eoUnHKoBaKHsIi CM020816HDZ 1 wr. YrB. [173uiko ﬁ’

@opmar A3




L =300 MM

YuubepcanbHbId Yy3en 3aWUMHo20 3a3eMneHus
dns KPenNeHus K CmoukaM Uau pamMam

o
=
S § Hanmerosarmne Koq Kon. | E4. m3m. lpnmedarme
Q
© 1 | Ckoba-gepxarens nonocsl ¢ 6onrom ND2312 Vi ur,
©
3
X
3
X
S 2 | lonoca 25x4 mM, ropgyeounHKoBaKHas NC2254 500 MM
§ ropeot DKC-2020.A.02
Wam. |Komyd) Jiuct [N2g0k. [lognnce | Jata
S . . . Paspab.  |kysweuod | S2r Cragus| Jiuct | Jlucros
S 3 | laiika ¢ HaceyKod, npensrcTayiouesn oTkpynsarmio, MS, CMI10800HDZ | 2 wr. Tpos. Hepednuderxd /A YHubepcabHyl Y3en 3aWUMHOZO 303eMNBHUS P
; ropay4eoynHKoBaHHaa @ns KpenneHus k cmolkaM unu pamMaM
= H.KOHTP. l:@ D KC
o v “ . . .
S 4 | bonr ¢ wectnrparKon ronoskoit M8x16, ropsqeoynHkoBaHHbI CMO020816HDZ | 2 . Vs, Tduaro ﬁ,

@opmat A3






